
<cdimakis@mfa.gr>, "Ανδρέας Γκοτσίνας" <andreas.gotsinas@mfa.gr>, "marfassari"
<marfassari@minedu.gov.gr>
Απεστάλη: Τετάρτη, 14 Ιούνιος, 2023 2:52:47 ΜΜ
Θέμα: Διοργάνωση από την Ελλάδα της 9ης Διεθνούς Διάσκεψης για τους Ωκεανούς (Our
Ocean Conference) το 2024 - Αίτημα παροχής στοιχείων επικοινωνίας Α.Ε.Ι.

Αξιότιμες/οι Κυρίες/οι, καλησπέρα σας.

Η  Ελλάδα  ανέλαβε  την  διοργάνωση  της  9ης Διεθνούς  Διάσκεψης  για  τους  Ωκεανούς  “Our
Ocean Conference” (OOC-9), το 2024, επιβεβαιώνοντας την βούλησή της να συμβάλλει ενεργά στην
αντιμετώπιση των προκλήσεων των ωκεανών.

Η  εν  λόγω  Διάσκεψη  αποτελεί,  κατά  κύριο  λόγο,  μια  διεθνή  Συνάντηση,  κατά  την  οποία  
παρουσιάζονται από ενδιαφερόμενα μέρη (κυβερνήσεις, ιδιωτικό τομέα, Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις,
ακαδημαϊκή κοινότητα κ.ά.), κυρίως δεσμεύσεις, αλλά και πολιτικές και δράσεις για την προστασία των
ωκεανών, την υπεύθυνη διαχείριση των θαλάσσιων πόρων και την προώθηση της βιώσιμης οικονομικής
ανάπτυξης. Από το 2014 έως σήμερα, έχουν αναληφθεί στο πλαίσιο της Διάσκεψης περισσότερες από
2.161 δεσμεύσεις, αξίας άνω των 130 δισεκατομμυρίων δολαρίων ΗΠΑ, στις έξι βασικές θεματικές της
Διάσκεψης (κλιματική αλλαγή, βιώσιμη αλιεία, “γαλάζια” οικονομία, θαλάσσιες προστατευόμενες
περιοχές, θαλάσσια ασφάλεια και ρύπανση).

Σημειώνεται,  επίσης,  ότι  οι  διοργανώτριες  χώρες,  πέραν  των  ως  άνω  θεματικών,  δύνανται  να
εστιάσουν  και  σε  άλλους  τομείς  ιδιαίτερου  ενδιαφέροντός  τους.  Στο  πλαίσιο  αυτό,  η  χώρα  μας  θα
επιθυμούσε να αναδείξει κατά τις εργασίες της Διάσκεψης και τις θεματικές (i) του πολιτισμού και της
διασύνδεσής του με τον αειφόρο τουρισμό, (ii) της έρευνας και εκπαίδευσης, με έμφαση στον ρόλο της
νεολαίας, καθώς και (iii) του ρόλου των γυναικών.

Στο πλαίσιο της προετοιμασίας της διοργάνωσης της Διάσκεψης και  προκειμένου διερευνηθούν
δυνατότητες ανάπτυξης συνεργασιών εν όψει της OOC-9, θα παρακαλούσαμε όπως μας ενημερώσετε
για  την  ύπαρξη  Τμημάτων  Σπουδών  στα  εκπαιδευτικά  σας  Ιδρύματα  συναφών  με  τις  ανωτέρω
θεματικές της Διάσκεψης και τους εν γένει τομείς της προστασίας των ωκεανών και του  θαλάσσιου
περιβάλλοντος, ει δυνατόν έως την Τετάρτη, 28.06.2023, στην ηλεκτρονική διεύθυνση dd4@mfa.gr.

Θα παρακαλούσαμε, επίσης, όπως μας γνωρίσετε στοιχεία επικοινωνίας στα εν λόγω Τμήματα
Σπουδών  (email,  τηλέφωνο,  αρμόδιο  στέλεχος),  προκειμένου  επικοινωνήσουμε  εν  όψει
προγραμματισμού ενημερωτικής συνάντησης. 

Με εκτίμηση,

Άννα Βοζίου, Σύμβουλος Πρεσβείας Α΄
Δ4 Διεύθυνση Προστασίας Περιβάλλοντος, Κλιματικής Αλλαγής και Παγκόσμιων  Πολιτικών
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ
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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ
Δ4 Διεύθυνση Προστασίας Περιβάλλοντος,
Κλιματικής Αλλαγής και Παγκόσμιων Πολιτικών
Ζαλοκώστα 1, 7ος όροφος
Email: dd4@mfa.gr
Τηλ.: +30 2103683228 - 3230
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